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"Nezůstávej na to sama" je název nového projektu Občanského sdružení Anabell, které již čtvrtým rokem pomáhá nemocným s poruchami příjmu potravy. Projekt přináší řadu nových aktivit, jakými jsou například Schránky důvěry, rozmístěné v 15 městech České republiky, nebo Zpravodaj Anabell k posílení informovanosti o problematice mentální anorexie a mentální bulimie. Nově jsou zřízeny také poradny - psychologická, nutriční a sociální. Poradny vedou odborníci, specializovaní na problematiku poruch příjmu potravy. Každé úterý od 14:00 do 16:00 hodin je možno navštívit sídlo organizace Anabell (Dům lékařských služeb, Bratislavská 2, 4. patro, Brno) v rámci Otevřených dveří a poradit se sociální pracovnicí sdružení o nejvhodnějším způsobu řešení konkrétního problému klienta. Sdružení disponuje dostatečnou databází kontaktů na další odbornou péči a pomoc a spolupracuje s lékaři i psychology celé České republiky.

Partnerem projektu je Zdravotní ústav se sídlem v Brně, oddělení Poradny podpory zdraví, s nimž sdružení spolupracuje od počátku svého vzniku. Společně již uspořádaly tyto organizace dva ročníky Týdne pro mentální anorexii a bulimii s výstavou fotografií Anorexie, bulimie - dvě hluboké propasti autora Lukáše Horkého.

Projekt Nezůstávej na to sama si klade za cíl nadále prohlubovat vědomí závažnosti poruch příjmu potravy ve společnosti a bojovat proti nezdravé štíhlosti, často propagované dnešní společností. Zároveň chce apelovat na všechny nemocné, ale i na jejich rodiče, že nelze čekat, až se nemoc "vyřeší sama", naopak je nesmírně důležité vyhledat odbornou pomoc a péči, léčit se a vyléčit se. Projekt potrvá do srpna 2006 a kromě již uvedených aktivit se může každý měsíc desítka zájemců zúčastnit dvoudenního semináře Přijmi své tělo. Především tato otázka totiž stojí za rouškou nebezpečeného hazardování s dietami a zdravím a dohání mladé dívky a ženy, ale i muže, do bludného kolotoče poruch stravování. Projekt je podpořen Evropskou unií a je spolufinancován státním rozpočtem České republiky. Díky finanční podpoře poskytuje sdružení veškeré své projektové služby zdarma.

Další informace: Anabell o.s., Dům lékařských služeb, Bratislavská 2, 4. patro, Brno, tel. 542 214 014, www.anabell.cz,posta@anabell.cz.

