3. ROČNÍK AKCE TÝDEN PRO MENTÁLNÍ ANOREXII A BULIMII
Tisková zpráva 
Termín akce: 15. - 19. května 2006
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Zdravotní ústav
se sídlem v Brně  zabezpečuje a provádí místní programy ochrany a podpory zdraví, zdravotní výchovu k podpoře a ochraně veřejného zdraví a poskytuje tyto služby: Poradna primární prevence kardiovaskulárních chorob, poradna pro odvykání kouření, poradna snižování nadváhy a správné výživy a protistresová poradna. Kontakt: Zdravotní ústav se sídlem v Brně, Stará 25, Oddělení podpory zdraví, vedoucí lékařka MUDr. Eliška Bartlová, telefon 545 425 355.

Občanské sdružení Anabell - pro nemocné anorexií a bulimií 
je neziskovou organizací, která se věnuje primární i sekundární prevenci poruch příjmu potravy. Pracovníci sdružení poskytují individuální psychologické a nutriční poradenství, organizují svépomocnou skupinu pro nemocné i pro rodiče nemocných. V oblasti osvětové činnosti pořádá sdružení besedy a přednášky a prosazuje maximální zvýšení informovanosti o této problematice ve společnosti. Kontakt: o.s. Anabell, Dům lékařských služeb, 
Brno, Bratislavská 2, tel. 542 214 014, návštěvní doba pondělí až pátek 8,00 - 16,00 hod.

Kampaň Týden pro mentální anorexii a bulimii vstupuje v roce 2006 do svého již třetího ročníku. Její uskutečnění finančně podpořilo Ministerstvo zdravotnictví České republiky jako jeden z projektů podpory zdraví. Jako v každém roce tak přispíváme ke zvýšení informovanosti veřejnosti o problematice poruch příjmu potravy a zároveň bouráme tabu, která často brání nemocným, aby se ke svým potížím s jídlem přiznali a vyhledali odbornou pomoc. Při léčbě poruch příjmu potravy se často využívají různé typy svépomocných skupin, které jsou odbornou veřejností i samotnými nemocnými považovány za velmi užitečné a mohou tvořit vhodnou doprovodnou součást léčby. Sdružení Anabell - pro nemocné anorexií a bulimií provozuje svépomocnou skupinu pro nemocné poruchami příjmu potravy již od roku 2003 a do dnešního dne uskutečnilo 146 pravidelných dvouhodinových skupinových sezení. Jejich výrazným znakem je společný problém a kontakt mezi stejně postiženými osobami. Témata, probíraná na skupinách, jsou velmi blízká tomu, s čím se nemocný člověk ve svém každodenním prožívání bolestně potýká. Moderaci skupiny řídí pracovníci o.s. Anabell, vzdělaní v problematice poruch příjmu potravy a v oblasti psychologického a nutričního poradenství. Výhody svépomocné skupiny nacházíme například v sociální pomoci postiženým mentální anorexií a bulimií, v posilování myšlenky, že nejsou sami, v posilování sebevědomí, ve zdůrazňování nutnosti nemoc netajit, nestydět se za ni a učinit mnohdy první a zásadní krok k léčbě. Abychom prostředí svépomocné skupiny i celou problematiku přiblížili zejména rodičům a partnerům nemocných osob, připravili jsme v letošním roce mimo jiné Přednášku pro rodiče s možností individuálních konzultací s lékařkou, nutriční specialistkou a psycholožkou.

 

V rámci 3. ročníku Týdne pro mentální anorexii a bulimii proběhnou tyto akce:

· Slavnostní zahájení 15. května ve 14:30 hodin celého Týdne ... a autorské výstavy fotografií "Anorexie, bulimie - dvě hluboké propasti" v Studentském klubu Antonína Trýba LF MU, Komenského náměstí 2, suterén.

· Workshop pro studenty LF MU v Studentském klubu Antonína Trýba, LF MU, Komenského náměstí 2, suterén. Termín: 15. května 15:00 až 17:00 hodin.

· Den otevřených dveří v oddělení Podpory zdraví ZÚ se sídlem v Brně, Stará 25 a o.s. Anabell, Bratislavská 2, Brno dne 16.5.2005 v době 9,00 - 16,00 hod.

· Horká linka - psychologické poradenství - dne 17.5.2005 od 10,00 do 17,00 hod. na telefonním čísle 542 210 285.

· Přednáška pro rodiče s možností individuálních konzultací s lékařkou, nutriční specialistkou a psycholožkou dne 18.5.2004 od 15,00 hodin v budově ZÚ se sídlem v Brně, Gorkého 6, zasedací místnost ve 4. patře.

MUDr. Eliška Bartlová, vedoucí lékařka oddělení Podpory zdraví, ZÚ se sídlem v Brně 
PhDr. Ing. Jana Sladká Ševčíková, ředitelka o.s. Anabell

