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15. 11. 2010 Praha

 

Víkendový program s názvem Najdi cíl svého života je realizován jednou měsíčně od soboty do neděle v Kontaktním centru Anabell Praha (Drtinova 2a, Praha 5). Objednání a bližší informace na tel. 775 904 778 nebo e-mailu:praha@anabell.cz.
Jedná se o socio-terapeutickou skupinu, která nabízí nácvik sociálních dovedností – denní stravovací režim, vztah k sobě sama, kontakt s vrstevníky, schopnost se prosadit, vzít si slovo apod. Účastníci získají dovednosti, které jim pomohou při překonávání onemocnění a návratu do běžného života. Program je určen osobám od 15 let věku.

Najdi cíl svého života je součástí projektu “Nový život s motivací”, který vznikl za podpory Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. K projektu náleží i provoz dvou dislokovaných pracovišť, poraden pro nemocné s poruchami příjmu potravy v Příbrami (Dlouhá 97) a Mladé Boleslavi (Jaselská 176). Celý projekt je zaměřen na podporu obyvatel Středočeského kraje a umožňuje lidem s poruchami příjmu potravy symbolicky začít nový život s motivací a začlenit se do pracovního procesu nebo zachovat současné zaměstnání či studium.


Kontaktní centrum Anabell Praha poskytuje osobám s poruchou příjmu potravy tyto služby: Informační centrum, Poradnu, Svépomocnou podpůrnou skupinu pro nemocné i skupinu pro jejich blízké, nutriční poradnu, individuální psychoterapii, arteterapeutickou a dramaterapeutickou skupinu, knihovnu, programy primární prevence a vzdělávací workshopy, dobrovolnictví a odbornou praxi.

Více informací naleznete na www.anabell.cz.
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Občanské sdružení Anabell nabízí pomoc a podporu osobám s poruchami příjmu potravy. Pomáhá hledat a nalézat východiska k řešení problémů, spojených s neplnohodnotným nebo nevhodným stravováním.

Mgr. Filip Budák, filip.budak@anabell.cz, tel.: 725 389 946
vedoucí Kontaktního centra Anabell Praha

