PARDUBIČTÍ ZDRAVOTNÍCI ZDOKONALÍ LÉČBU, VYŠKOLÍ JE ANABELL

Pardubice/Brno, 19. 8. 2013
Praktické rady a doporučení, jak co nejúčinněji pomáhat pacientům s poruchou příjmu potravy či obezitou získají brzy zdravotničtí pracovníci Pardubického kraje. Nové školení na toto téma pro ně nyní připravují odborníci z brněnského Občanského sdružení Anabell. V projektu s názvem Nutriční akademie se zdravotníci například dozvědí, jak nevhodné stravování rozpoznat nebo získají informace o alternativních směrech jako vegetariánství či veganství.

„Samotná školení začnou v březnu příštího roku a potrvají tři měsíce. Ve vzdělávání zdravotníků bychom ale chtěli pokračovat i po skončení projektu. Problematika poruch příjmu potravy je stále důležitým tématem, o které mají lidé velký zájem,“ uvedla ředitelka Anabell a garantka projektu Jana Sladká Ševčíková.

Pilotního školení se zúčastní na třicet nutričních poradců, zdravotních sester a ambulantních lékařů. Vzdělávat se budou na prezenčních seminářích přímo v Pardubicích a prostřednictvím takzvaných webinářů (webových seminářů). „Ty si mohou zájemci o vzdělávání otevřít z kteréhokoli místa, kde mají přístup k internetu. Mohou tak studovat bez cestování a uspořit čas i peníze. Pro doplnění či ujasnění informací budou moci účastníci Nutriční akademie přijít také na dvě individuální konzultace,“ přiblížila Sladká Ševčíková.

Webináře se budou věnovat čtyřem větším blokům. V prvních dvou se budou zdravotníci zabývat základními živinami, fyziologií trávení a zjišťováním výživového stavu člověka. Třetí blok pak nabídne psychologii výživy a poslední bude věnován přímo patologickým stavům. Nebudou chybět ani kazuistiky a modelové situace.

„Při přípravě projektu jsme reagovali na změny a trendy ve stravování 21. století. Účastníky vzdělávání chceme plně připravit na vše, co práce s pacienty obnáší. Musí počítat například s tím, že lidé s poruchou příjmu potravy často nemají na své problémy s jídlem náhled a léčbě se brání. Věřím, že nové kompetence umožní zdravotníkům citlivě pracovat s vlastními klienty,“ vysvětlila Sladká Ševčíková.

Občanské sdružení Anabell vzniklo v roce 2002, pomáhá osobám s poruchami příjmu potravy při řešení jejich problémů. Je jedinou nestátní neziskovou organizací, která se specializuje na tuto problematiku v širokém spektru sociálních, zdravotnických i vzdělávacích služeb. Kontaktní centra Anabell jsou v Brně, Praze a v Ostravě. Projekt Nutriční akademie je realizován v rámci OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.

(psv)

Kontakt: Jana Sladká Ševčíková, Občanské sdružení Anabell, Milady Horákové 899/50, 602 00 Brno, tel.: 542 214 014, e-mail: posta@anabell.cz.
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