ANABELL SE OTEVŘE LIDEM, BUDOU SE I VYRÁBĚT ŠPERKY
Ostrava, 24. 9. 2013

Vyrobit si originální náušnice, poznat nové tváře nebo získat informace o poruchách příjmu potravy budou moci v druhý říjnový čtvrtek lidé na Ostravsku. Právě na 10. října pro ně pracovníci ostravské pobočky Občanského sdružení Anabell, které se poruchami příjmu potravy dlouhodobě zabývá, připravili Den otevřených dveří.

„Návštěvníky necháme nahlédnout do prostor poradenského centra, kde jim po celý den budou k dispozici naši pracovníci a odborná literatura. Součástí Dne otevřených dveří bude také tvůrčí dílna, v níž si mohou návštěvníci vlastnoručně vyrobit originální náušnice z plastových láhví,“ přiblížila vedoucí ostravské pobočky Anabell Dana Starostková.

Zájemcům pracovníci sdružení poskytnou informace o poruchách příjmu potravy a službách poradenského centra, mezi které patří například psychoterapeutická ambulance nebo nutriční poradna. Návštěvníci mohou také využít možnosti individuálních konzultací a poradit se o své situaci přímo s odborníky.

„Rádi bychom pozvali všechny, kteří se zajímají o poruchy příjmu potravy nebo se s touto nemocí sami potýkají, případně se s ní setkali ve svém blízkém okolí. Stejně tak však uvítáme i ty, kteří si chtějí vyrobit pěkný šperk nebo se třeba jen seznámit s novými lidmi. Přijít tedy může každý, kdo si chce zpříjemnit den a zkusit něco nového,“ pozvala Starostková.

Ostravskou pobočku Anabell najdou návštěvníci v ulici Sokolská třída 81, v prvním patře Hornické polikliniky. Přístupná bude od 9 do 16 hodin.

Den otevřených dveří pořádá ostravská pobočka Anabell jako součást Týdne sociálních služeb, který se bude konat po celý druhý říjnový týden. Cílem této akce plné odborných konferencí je zvýšit povědomí o tuzemských neziskových organizacích, ať už jde o seniory, osoby se zdravotním postižením či lidi ohrožené sociálním vyloučením.

Občanské sdružení Anabell vzniklo v roce 2002, pomáhá osobám postiženým poruchami příjmu potravy hledat východiska k řešení jejich problémů.Je také jedinou nestátní neziskovou organizací, která se specializuje na tuto problematiku v širokém spektru sociálních, zdravotnických i vzdělávacích služeb. Kromě Ostravy má Anabell pobočky v Praze, Kladně a hlavní sídlo v Brně.
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