PRVNÍ SPECIALIZOVANÁ PROJEKCE O PORUCHÁCH PŘÍJMU POTRAVY V ČESKÉ REPUBLICE BUDE VE ZLÍNĚ
Zlín 11. 11. 2013 – Na pátek 22. listopadu je od 9.30 do 16 hodin v Golden Apple Cinema ve Zlíně připraveno promítání pěti odborných videopořadů. Všechny se věnují tématu poruch příjmu potravy, závažným a život ohrožujícím onemocněním. V rámci projektu Anabell-PRO je natočilo Anabell, o. p. s. 
„Akce je určena zdravotním sestrám a nutričním terapeutům působícím na území Zlínského kraje,“ upřesnila metodička projektu Jana Sladká Ševčíková. Zhlédnout mohou dokumenty „Fatálně štíhlá“, „Nebezpečná rovnice: Štíhlý = úspěšný“, „Dobrý den, jak vám mohu pomoci“, „Hladovkou ke smrti“, „Láska prochází žaludkem (?)“. „Po každém promítání bude následovat moderovaná diskuze. Ať již například se scénáristkou dokumentů, tak i s lékařem, odborníky na problematiku poruch příjmu potravy, případně jednou z pacientek,“ dodala Sladká. Počet míst je omezen, proto je vhodné se na emailanna.handlova@anabell.cz registrovat co nejdříve. Nejpozději však do 16. listopadu 2013.

V rámci dalšího vzdělání je možné se zapojit ještě i do akreditovaného workshopu pro zdravotní sestry v délce 12 hodin, který se koná 25. a 26. listopadu. Dotýká se témat „Kontakt zdravotní sestry s pacientem s poruchou příjmu potravy“, „Práce s neúspěchem“ a „Vedení skupiny socio-terapeutických aktivit“. Registrace je možná na stejném emailu, jako v případě odborného promítání, další informace jsou dostupné i na webu www.anabell.cz. „Věříme, že těmito aktivitami ve Zlínském kraji pomůžeme nasytit poptávku po pracovnících specializovaných a vzdělaných v problematice poruch příjmu potravy,“ uvedla Sladká.

Projekt vznikl díky podpoře Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v prioritní ose 3.2, Další vzdělávání, oblast podpory Podpora nabídky dalšího vzdělávání ve Zlínském kraji. Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR. Díky této podpoře mohou být veškeré jeho aktivity nabízeny zcela zdarma.
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